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1. (a) 证：
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无偏性得证.

(b) 证：
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2. 证：
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由 Cauchy-Schwarz不等式
��x · y

�� ≤ ∥x∥ × ∥y∥,

��ρ̂XY

�� � |XY |
∥X∥ · ∥Y∥ ≤ 1

得证.

3. 证：首先有 1
3
∑3

t�1 Xt � 0,则有

ρ̂(1) �
σ̂2

X(1)
σ̂2

X(0)

�

1
T−1

∑T−1
t�1 (Xt − µ̂)(Xt+1 − µ̂)
1

T−1 (X2
1 + X2

2 + X2
3)

�
X1X2 + X2X3

X2
1 + X2

2 + X2
3

�
−(X1 + X3)2

(X1 + X3)2 + X2
1 + X2

3
∈ (−1, 0)

即 ρ̂(1)取值不会超过 [−1, 1],设 X1 � 1,X2 � −2,X3 � 1,此时 ρ̂(1) � − 2
3 .

4. (a) 解：递推 Xt 表达式,

X1 � µ + ρX0 + ϵ1 ∼ N(µ, σ2
ϵ)

X2 � µ + ρ(µ + ρX0 + ϵ1) + ϵ2 � (1 + ρ)µ + ρ2X1 + ρϵ1 + ϵ2

...
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(b) 解：
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(c) 解：

ρ � 1,Xt ∼ N(tµ, tσ2
ϵ)

ρ � −1,若 t为奇数,则 Xt ∼ N(µ, tσ2
ϵ),若 t 为偶数,则 Xt ∼ N(0, tσ2

ϵ)
由于方差均不收敛，故 ρ � ±1时分布不收敛.

(d) 解：��ρ�� > 1时, lim
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敛.
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